

Predlog kandidatov za dobitnike srebrnega priznanja OF v letu 1987 iz občine Ljubljana Center

Skladno s pravilnikom o delu Žirije za priznanja OF pri Občinski konferenci SZDL Ljubljana Center objavljamo predlog kandidatov s kratkimi utemeljitvami.

Žirija za priznanja OF je dobila 32 predlogov. Med njimi je skladno z razpisom za podelitev priznanj OF za leto 1987 izbrala 20 kandidatov.

O predlaganih kandidatih imajo delovni ljudje in občani, delovne organizacije, družbene organizacije in društva možnost posredovati svoje morebitne pripombe 15 dni po objavi v glasilu »Dogovori«. Pripombe pošljite Žiriji za priznanja OF pri OK SZDL Ljubljana Center, Kardeljeva 8/I.

PREDLOG KANDIDATOV ZA DOBITNIKE SREBRNEGA PRIZNANJA OF V LETU 1987 IZ OBČINE LJUBLJANA CENTER

ARKO DRAGUTIN, rojen 1930, stanuje Gestrinova 5 za dolgoletno aktivno delo v organizaciji za tehnično kulturo, predvsem na področju fotokino dejavnosti ter za prizadevno delo v občinski organizaciji ZRVS Ljubljana Center.

PREDLAGATELJ: Mestna zveza za tehnično kulturo Ljubljana, OK ZRVS Ljubljana Center

BIDA IVANKA, rojena 1920, stanuje Ilirska 34 za aktivistično delo v času NOV, za njeno dolgoletno delo v krajevni organizaciji RK Tabor, predvsem na področju reševanja socialne problematike otrok, družin in starejših občanov.

PREDLAGATELJ: Občinski odbor RKS Ljubljana Center

DRNOVŠEK dr. LJUBO, rojen 1910, stanuje Privoz 11/b

za aktivistično delo v OF, za njegovo dolgoletno delo na področju utrjevanja stikov s koroškimi Slovenci, kakor tudi za zavzeto delovanje v družbenopolitičnih organizacijah KS.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Prule, KO ZZZ NOV Oskar Kovačič

GRABAR VLADO, rojen 1953, stanuje Gosposka 3 za aktivno družbenopolitično delo tako v OOKZ, kjer je njen sekretar, kakor tudi za delo v socialistični zvezi ter za njegovo požrtvovalno delo pri organiziranju narodne zaščite KS.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Trg osvoboditve

GRADIŠAR MILENA, rojena 1941, stanuje Moškričeva 46

za dolgoletno družbenopolitično delo, predvsem v sindikalni organizaciji ter za njen velik prispevek pri razvijanju in uveljavljanju delegatskega sistema.

PREDLAGATELJ: OS ZSS Ljubljana Center

KOS STANISLAVA, rojena 1919, stanuje Miklošičeva 8/A

za aktivistično delo v OF, ki se je nadaljevalo v borbenih enotah NOV, kakor tudi za neumorno povojno delo na terenu, predvsem v KO ZZZ NOV.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Josip Prašnikar

LAKNER MIRA, rojena 1924 (umrla 18. februarja 1987) za aktivno udeležbo v NOB, za njeno povojno prizadevno družbenopolitično delo predvsem v KO ZZZ NOV, kjer je bila njen dolgoletni tajnik.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Poljane, KO ZZZ NOV 24. talcev

MAKSIMOVSKI VEROLJUB, rojen 1930, stanuje Tomažičeva 42

za dolgoletno prizadevno delo v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah tako v KS kakor občini in širše ter za njegov velik prispevek pri urejanju prostora in varstva okolja na terenu.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Gradišče, Svet KS Gradišče

MAŽGON FRANC, rojen 1935, stanuje Mestni trg 3

za dolgoletno delo v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah, za njegove dosežke trajnejše vrednosti na področju SLO in DS, predvsem v štabu za CZ, kjer je njen načelnik.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Stara Ljubljana

OBŠTETAR ZMAGA, rojena 1941, stanuje Streliška 5

za aktivno družbenopolitično delo tako v KS kot občini

in širše, kakor tudi za aktivistično delo v ZPM ter za njen velik prispevek pri širjenju mentorskega dela z mladino.

PREDLAGATELJ: ZPM Ljubljana Center

PELC MARA, rojena 1924, stanuje Ilirska 4

za aktivistično delo v OF, za njeno dolgoletno vsestransko družbenopolitično delo v KS, občini in širše, predvsem v organizaciji ZK in socialistične zveze.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Tabor

PERIČ VESELIN, rojen 1916, stanuje Potrčeva 8

za aktivno udeležbo v NOB, za njegovo prizadevno delo tako v samoupravnih kot družbenopolitičnih organizacijah, predvsem za njegovo aktivnost na področju SLO in DS.

Predlagatelj: KK SZDL Stari Vodmat

POLIČ VASILIJ, rojen 1940, stanuje Ob žici 1

za aktivno družbenopolitično delo v KS in občini, predvsem v organizacijah ZK ter za njegov velik prispevek pri uveljavljanju različnih organizacijskih oblik delovanja in povezovanja OO ZK, in OK ZKS Ljubljana Center.

PREDLAGATELJ: OK ZKS Ljubljana Center

POŽUN PETER, rojen 1966, stanuje Prešernova 20

za izredno plodno delo v mladinski organizaciji ter za izredno aktivnost pri delovanju občinskega centra OZN.

PREDLAGATELJ: OK ZSMS Ljubljana Center

SELJAN JANEZ, rojen 1922, stanuje Potočnikova 12

za dolgoletno družbenopolitično delo v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah tako v svoji DO kakor na terenu.

PREDLAGATELJ: KK Nove Poljane

SIMONČIČ GORTAN, rojen 1925, stanuje Hudovernikova 4

za aktivno udeležbo v NOB, za njegovo dolgoletno prizadevno delo v samoupravnih in družbenopolitičnih organizacijah na terenu.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Poljane, KO ZZZ NOV 24. talcev, TO SZDL Tone Tomšič

SOTOLŠEK JANKO, rojen 1910, stanuje Igriška 4

za aktivistično delo v OF, za njegovo povojno družbenopolitično delo v KS predvsem v KO ZZZ NOV ter za njegov velik prispevek pri zbiranju gradiva NOB.

PREDLAGATELJ: OO ZZZ NOV Ljubljana Center, KK SZDL Gradišče

STROBL LUDVIK, rojen 1916, stanuje Moše Pijadejeva 31

za aktivistično delo v OF, za njegovo izredno plodno družbenopolitično delo v KS, kakor tudi za dolgoletno strokovno delo na področju kmetijstva.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Kolodvor

ŠAUTA VIKTORIJA, rojena 1927, stanuje Kidričeva 1

za aktivistično delo v OF, za izredno pestro povojno družbenopolitično delo tako v KS kot občini in širše ter za njeno prisotnost na mnogih področjih družbenega življenja KS.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Ajdovščina

ŽONTAR KARLA, rojena 1922, stanuje Komenskega 22

za aktivno sodelovanje v OF, za vsestransko družbenopolitično delo v KS ter za njen velik prispevek pri preoblikovanju KS Ledina.

PREDLAGATELJ: KK SZDL Ledina

ŽIRIJA ZA PRIZNANJA OF PRI OK SZDL LJUBLJANA CENTER

POROČILO O IZVAJANJU PROGRAMOV KOMUNALNE SKUPNOSTI LJUBLJANSKIH OBČIN

Premalo podpisnikov sporazuma

V petek, 10. aprila ob 9. uri se bo sestala na svoji 9. seji skupščina komunalne skupnosti ljubljanskih občin. Med obsežnim gradivom je na dnevnem redu tudi poročilo o realizaciji programov komunalne skupnosti za leto 1986. Zaradi aktualnosti objavljamo povzetek tega poročila:

V letu 1986 – kot prvem letu tekočega srednjeročnega obdobja – smo se na področju komunalnih dejavnosti srečevali z vrsto problemov, predvsem v zvezi s pravočasnim zagotavljanjem sredstev za realizacijo programskih nalog, ki smo jih opredelili in sprejeli za leto 1986. Kljub temu, da so bile sprejete širše aktivnosti v okviru KSLO, krajevnih skupnosti in združenem delu za pospešen sprejem Samoupravnega sporazuma o temeljih plana KSLO, z odstotkom podpisa samoupravnega sporazuma ne moremo biti zadovoljni, saj ga je podpisalo le 58% zavezancev.

Ustreznejša politika cen komunalnih storitev v letu 1986 in urejanje novih oblik združevanja sredstev za obnovo in nadomestitev iztrošenih oziroma amortiziranih osnovnih sredstev (po samoupravnem sporazumu 0,30% od osnove BOD iz dohodka za obnovo in nadomestitev vodovodnega in kanalizacijskega sistema kolektivnega značaja ter 0,45% od osnove BOD za obnovo avtoparka v mestnem in obmestnem prometu) se rezultira v intenzivnejši realizaciji obnove in nadomestitve osnovnih sredstev vodovodnega in kanalizacijskega sistema ter obnovi avtoparka v TOZD MPP in TOZD OPP.

Realizacija programa investicijskega vzdrževanja vodovodnega in kanalizacijskega sistema je bila v letu 1986 za 27,1% večja od načrtovane. Nižjo realizacijo od načrtovane (za 13%) izkazujeta TOZD Mestni vodovod in TOZD Kanalizacija pri programu obnove in nadomestitve osnovnih sredstev. Tako sta temeljni organizaciji v letu 1986 namenili za te namene 498,3 milijona dinarjev sredstev amortizacije. Poleg sredstev amortizacije sta temeljni organizaciji namenili za obnovo in nadomestitev osnovnih sredstev še 170,5 milijona dinarjev sredstev povračila (0,30% od osnove BOD iz dohodka) – to je za 67% manj, kot sta načrtovali. Vzrok za izredno nizko realizacijo tega dela programa je v tem, da je bil večji del sredstev zagotovljen v decembru, ko ni bilo možno izvajati zemeljskih del.

Program razširjene reprodukcije vodovodnega in kanalizacijskega sistema, ki ga izvaja DO Vodovod-Kanalizacija, je bil za leto 1986 ovrednoten na 2.203,9 milijona dinarjev, od tega je bilo odobrenih sredstev 1.841 milijonov dinarjev, kar predstavlja 83,5% planirane vrednosti; porabljenih sredstev za realizacijo programa v letu 1986 pa je bilo 1.430 milijonov dinarjev oziroma 64,0% planirane vrednosti oziroma 77,7% odobrenih sredstev. Kljub vsakoletnim težavam pri pravočasnem zagotavljanju finančnih sredstev za realizacijo programa (zaradi odsotnosti terminskih finančnih in izvedbenih planov), ugotavljamo, da je fizična realizacija programa dosežena v večjem obsegu od planirane. K temu je prispevala realizacija nalog, prenesenih iz leta 1985, za katere so bila finančna sredstva zagotovljena že v letu 1985, fizična realizacija pa se je izvajala v letu 1986.

Po določilih Pravidnika o določanju vrstnega reda in pogojev za izvajanje programov KS je nosilec vseh aktivnosti za realizacijo treh programov krajevna skupnost. Ker krajevna skupnost za te naloge še ni bila usposobljena, se je to odražalo v manjši realizaciji programa. Tako je bil program gradnje vodovodnega in kanalizacijskega omrežja v letu 1986 realiziran v višini 911 milijonov dinarjev.

Program nabave novih avtobusov v DO LPP je bil v celoti realiziran. Tako sta temeljni organizaciji MPP in OPP v letu 1986 nabavili 48 novih avtobusov, in sicer prva 30 in druga 18. Tudi drugi program (oprema postajališč z nadstreški, sanitarnimi kioski itn.) sta temeljni organizaciji zadovoljivo realizirali.

Lani je bila realizirana IV. etapa gradnje sanitarne deponije Barje v planirani višini 441,8 milijona dinarjev. Pri realizaciji te velike ljubljanske investicije smo se srečevali s problemi pravočasnega zagotavljanja tistega dela finančnih sredstev, ki se zagotavlja s ceno odvoza komunalnih odpadkov, z dodatnimi sredstvi KSLO, s katerimi je TOZD lahko dokazala svojo kreditno sposobnost, in z zagotavljanjem potrebnih deviznih sredstev za uvoz opreme. Zaradi teh pa tudi organizacijskih in tehnoloških težav, ki bi jih moral operativno razreševati investitor, je pri realizaciji IV. etape prišlo do fizičnega odstopanja od plana. Tako lani niso bile montirane plinovodne naprave, ni bilo nabavljenih 5 sond za odplinjevanje s spremljajočo opremo, ni bila zgrajena TP v VM 3/2. Opravljenih pa je bilo tudi nekaj več fizičnih del, ki niso bila planirana v tej etapi.

Razširitev pokopališča Žale tudi v letu 1986 ni bila realizirana zaradi izpada namenskih sredstev, ki bi jih TOZD Žale kot investitor po srednjeročnem planu morala zagotoviti z najemnino za grobove. Tako je bila ta investicija v letu 1986 realizirana le v višini 38,6 milijona dinarjev, kar je bilo zagotovljeno iz sredstev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. Še vedno pa ostaja neurejeno in odprto vprašanje povračila preveč plačanih najemnin, ki so jih občani plačali v letu 1986.

Realizacija programa vzdrževanja kolektivnih komunalnih objektov in naprav je bila v finančnem pogledu nominalno presežena. To nominalno povečanje sredstev je v glavnem pokrivalo rast materialnih stroškov in stroškov dela, ni pa vplivalo na povečanje obsega storitev oziroma njihovo kvaliteto.

Novi podpredsednik občinskih sindikatov

V sredo, 25. marca, je bila seja občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Center. Poleg rednih zadev je občinski svet v osrednji vsebinski točki obravnaval poročilo družbenega pravobranilca samoupravljanja Ljubljana za leto 1986 ter njegove programske usmeritve za leto 1987.

Zaradi zaposlitev v drugih občinah, prošnji za razrešitev v skladu z preobremenjenosti ter nekaterih drugih vzrokov, so razrešili deset članov občinskega sveta in namesto njih, s tajnim glasovanjem, izvolili nove. Člani občinskega sveta so razrešili funkcije dosedanjega podpredsednika, Gorazda Trčiča in za novega podpredsednika izvolili Staneta Zupančiča, dosedanji sekretarja občinskega sveta.

Na seji je bilo izročeno tudi državno odlikovanje »RED ZASLUG ZA NAROD S SREBRNO ZVEZDO« dolgoletnemu družbenopolitičnemu delavcu in sindikalnemu aktivistu, Francu Novaku.



Zimska podoba ljubljanskega živilskega trga se do vsak čas umaknila ponudbi bolj sveže zelenjave in sočivja